

Elaborarea temei de proiectare, a expertizei tehnice și a Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) pentru obiectivul de investiții „Reabilitarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu”

I.D.: 31042695

Documente participare:

- 2-CN1004808.zip

Data publicarii	01.10.18	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 01.11.18

Descriere: Spitalul de Pneumoftiziologie „Constantin Anastasatu”, înființat în anul 1947, este o unitate publică de furnizare servicii medicale spitalicești, iar terenul și clădirile în care acesta își desfășoară activitatea, fac parte din domeniul public al județului Vâlcea, potrivit Anexei nr.1 la Hotărârea Guvernului nr.1362/2001. Serviciile medicale ambulatorii se acordă, în prezent, în cadrul unității sanitare, într-un ambulatoriu amenajat la parterul secției de pneumologie, situat în corpul C3, la parterul imobilului, spațiu ce este compus din: - Cameră de consultații; - Grup sanitar; - Hol cu funcțiunea de sală de așteptare. Pentru îndeplinirea standardelor în vigoare în acest domeniu, prevăzute de Ordinul Ministerului Sănătății nr.39/2008, coroborate cu prevederile altor acte normative, acest spațiu trebuie modernizat. Având în vedere organizarea unității sanitare și a serviciilor acesteia, organizată dispersat în mai multe corpuri de clădire, prin proiectul „Reabilitarea, extinderea și dotarea Ambulatoriului din cadrul Spitalului de Pneumoftiziologie Constantin Anastasatu”, care este conform cu prevederile POR 2014-2020, prioritatea de investiții 8.1, obiectivul specific 8.1, operațiunea A - Ambulatorii, se are în vedere reabilitarea, modernizarea, extinderea, precum și dotarea infrastructurii serviciilor de sănătate în regim ambulatoriu. În acest sens, elaborarea documentației tehnico-economice se va realiza ținând cont de prevederile Ghidului solicitantului - condiții generale de accesare a fondurilor în cadrul POR 2014-2020 și ale Ghidului solicitantului - condiții specifice de accesare a fondurilor pentru obiectivul specific 8.1.A. Structura funcțională a Ambulatoriului trebuie să respecte toate condițiile prevăzute în Ordinul Ministrului Sănătății Publice nr. 914/2006, pentru aprobarea normelor privind condițiile pe care trebuie să le îndeplinească un spital în vederea obținerii autorizației sanitare de funcționare. Autoritatea contractanta va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare / informatiilor suplimentare cu 10 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, in masura în care solicitarile de clarificari sau informatii suplimentare au fost adresate în termenul prevazut la punctul I.3), respectiv 21 zile.